

# 恶劣天气交管预案出台

本报讯(记者 韩海波)12月9日以来,我市连续大范围出现大雾天气,能见度小于200米,由于京港澳、濮鹤高速公路全线封闭,我市境内的107国道、浚南公路、东大线等省道及主要道路车流量急剧增加。针对连续出现的恶劣天气,市交巡警支队开始加大辖区内道路管控力度,并出台了《恶劣天气条件下交通管理工作实施预案》。

这次制订的交管预案,着重针对在雨、雪、雾等恶劣天气情况下,高速公路鹤壁段采取交通管制措施后,以及高速公路上出现严重交通事故交通堵塞不能通行,在鹤壁区间采取分流措施时,高速交警鹤壁大队、市交巡警支队六大队负责将滞留车辆引导驶离高速公路,并提前告知相关交警大队。相关交警大队负责维护站区站场的秩序,并将分流车辆有序疏导至普通公路,现场不得有堆放车辆。管制措施结束后,地方交警大队负责维护站场秩序,防止车辆涌入收费站造成交通堵塞。高速交警鹤壁大队、市交巡警支队六大队负责维护站区秩序。交巡警支队负责统一指挥辖区内各交警大队并疏导。高速

交警鹤壁大队负责将交通管制措施及时上报交巡警支队或告知相关大队。当遇到大范围的大雾等恶劣天气京港澳、濮鹤高速公路全线封闭时,淇县大队、三大队将采取重点路段派专人看管、分段引道、警车护送、疏导等措施,确保我市境内道路交通安全畅通。

当遇到大范围的大雾等恶劣天气京港澳、濮鹤高速公路全线封闭时,淇县大队、三大队将采取重点路段派专人看管、分段引道、警车护送、疏导等措施,确保我市境内道路交通安全畅通。

## 特警巡逻保平安

12月13日,市公安局特警支队警犬大队的民警带着警犬在省重点建设工程——鹤壁电厂三期厂区巡逻。为遏制电厂三期厂区盗窃案件发生,市公安局特警支队推出防控新方法,利用警犬为企业巡逻防范,为我市经济发展保驾护航。  
李国庆 董辉 摄



## 嵩山路:绿化有特色

本报讯(记者 王娜)12月12日,园林工人正在新区嵩山路中段绿化带内种植苗木,嵩山路绿化已基本完成。从此经过的一位路人看着已经绿化好的嵩山路对记者说:“这条道路绿化带虽然不宽,但绿化很有特色,植物高低错落,生机勃勃。”

嵩山路中段是新竣工的一条道路,园林部门坚持“一街一景”、“一路一貌”的建设理念,按照建设绿化达标道路、特色道路和精品道路的标准和要求,在延续现有绿化路段设计方案的基础上局部调整,使设计更趋人性化。嵩山路中段全长700米,共栽植乔木300余棵、花灌木4万余株。3米宽的分车绿化带中采用组团式布局,以常绿乔木大叶女贞贯穿全段,凸显景观轴线的作用,中间穿插种植红叶李、高杆紫薇、木槿等花灌木,边缘及间隙巧妙点缀高杆女贞球、黄杨球、龙柏球、海桐球,底层以红花草、麦冬、金叶女贞、小叶女贞、红叶小檗组成形态各异的模纹符号,宛如串串跳动的音符。整条绿化带高低错落、疏密有致,犹如两条彩带,为宽阔的马路增添了勃勃生机。

## 告别家乡 奔赴军营

12月13日,我市800多名新兵,带着对军营生活的美好憧憬以及家乡父老的嘱托,踏上了保家卫国的征程。图为淇滨区武装部在组织新兵踏上征程。

记者 车国胜 摄



## 我市推行按病种付费试点 医院不得变相收取其他费用

本报讯(记者 韩海波 通讯员 张冠军)12月12日,记者从市医改委获悉,全省将扩大按病种付费试点范围,我市成为试点。按病种付费就是规定的100个病种实行定价治疗,治疗费用不得超出规定价格。此规定12月20日开始试行。

据了解,试点推行“包治”百病,是政府为了控制医药费用过快增长,减轻群众就医负担采取的举措。省医改委、省卫生厅在去年试点的基础上新增了39家医院,我市第一人民医院名列其中,执行二类医院标准。

这次制定的100个病种价格是指患者从确诊入院,按治疗临床路径最终达到临床疗效标准出院整个过程中发生的各类诊治费用,包括检查、检验、治疗、手术、麻醉、住院、护理、用药、医疗材料等。患者按病种支付费用后,超出部分由医院承担。执行病种价格时,医院不得推诿重病人,也不得避重就轻,不得分解住院次数变相收取其他费用。同时,院方也不再向病人出具一日清单。

## 放学时学校门前车辆拥挤

本报讯(记者 肖广军)12月11日放学时分,记者在新区部分学校门前发现,接送孩子的车辆非常多。自行车流加上一些随意停放的或公或私的接孩子的汽车,让校门口交通显得非常混乱,真让人为学生的安全担心。

当日鹤翔小学门前,来接小学生放学的家长多数提前来到校门口等候,一辆辆自行车几乎将校门口给堵住了。小学生放学约10分钟,开始陆续有或公或私的轿车停在校门口黄山路两侧的慢车道上,有几辆车甚至停在了快车道上。放学时,学生一窝蜂似的拥了出来,部分学生看到家长后,好像忘记了安全,“奋不顾身”地向家长跑去。这时,一辆公交车正好路过,尖锐的鸣笛声丝毫没有减慢那几个奔向家长孩子的脚步。因为快慢车道上都

是车,形成人、自行车、汽车互不礼让的混乱局面。这种拥挤的现象,一直持续了约5分钟才有所改观。在淇滨中学、淇滨小学校门口,不同程度地存在这种现象。

一位驾车接孩子的家长说,接送孩子是每位家长的“必修课”,这么冷的天气,家里有车就开车来了,让孩子少受点罪。关于易造成交通拥挤的问题,他认为,虽然校门口没有规划停车位,但是接送孩子就那几分钟,谁没有孩子呢?把车停到啥地方都不为过吧?

一位骑自行车的家长说,某些开车接孩子的家长素质太低,把车停在了没有停车位的慢车道上,他们没办法只好走快车道,更有甚者把车停在快车道上,于是拥挤就不可避免地发生了。

## 服装店易主优惠卡作废 原店主溜了消费者愁煞

本报讯(记者 刘善新)几个月前在新区新世纪广场商业步行街一家商务男装服装店办了张优惠卡(面值1000元),12月11日去该店选衣服时,顾客杨艳阁女士意外发现,店铺生意已换做运动系列服装,店外牌匾也已更改。当杨女士欲拿优惠卡消费时,对方称此卡已作废,在该店无法使用。杨女士顿时一头雾水。

杨女士向记者反映,2007年5月6日,因为她的朋友比较喜欢该店的商务男装,加之这家店的一名女售货员竭力建议办张优惠卡(拥有优惠卡后就随即升为该店的黄金会员,在该店消费打折),她朋友感觉既方便又合适,于是就买了一张。卡上盖有公司公章和经办人的印章,但并未注明卡的使用截止日期。

据杨女士讲,优惠卡还没用过一次,第一次持此卡消费就碰壁了,还在该店弄得很难堪。店员称,他们不是同一个老板,该店是原来老板转让给现在老板的,现改售运动服饰了,一切优惠卡均在店失效。

就杨女士反映的情况,记者于12月12日下午持此卡到该店铺调查。当记者向店员问及店原老板去向时,她们皆以刚过来上班、以前事宜不清楚、需询问现在的老板等话语回应,并且都不情愿提供现在老板的联系方式。当记者向店员表明来意时,其中的一个店员才勉强提供了店铺现在老板的联系方式。随后,记者联系到了现做运动服饰生意的李先生,他告诉记者,他现在的店铺是今年9月份从一张姓老板那里转接的,双方仅签了个店面转接合同,前一段也曾有许多原店铺的顾客持优惠卡找过他,但他都表示以前店铺遗留的问题与他现在的店无关系,至于张老板的去向,他也不知情。当记者索要张老板的电话时,李先生透露,原店好像亏本,张老板很有可能为了逃脱遗留问题的责任才不给任何人留联系方式。

“原店铺在转让时也没公告公示,现在优惠卡没用了,难道预存的钱没消费就泡汤了吗?”就杨女士的烦恼,记者咨询了市消协人士,他们认为,从诚信经营方面说,店主变更应做好善后工作,将遗留问题妥善解决,原来的店主应承担兑换责任。消费者可到工商局查一查营业执照,还应弄清原店主与新店主的合同转接关系,如果执照没变更,即便找不到原店主,新店主也应承担相应责任;假如执照变更,而且原店主不露面,消费者维权比较麻烦。

河南大正永衡律师事务所王振宇律师建议,消费者可根据工商档案查询情况,向原店主和原实际经营者主张权利,如果新老店主在法律上没有关系,新店主可以不承担责任。“消费者要是无法联系到原店主和原实际经营者,可以向警方报案,请民警出面查找。”

## 制作多媒体 宣传《交通法》

市交巡警三大队为提高中小学生学习交通安全意识,下工夫制作了交通安全法制教育讲座幻灯片,深入辖区学校讲解交通安全法律知识。生动的图文讲座使学生更易理解和掌握。

图为该大队女子中队民警正在讲解道路交通安全知识。 陈晓君 韩海波 摄



## 封堵导流洞

这是记者12月12日17时拍摄的封堵盘石头水库导流洞的镜头。

由武警水电部队一支队承担的盘石头水库导流洞封堵工程,于13日下午全部完成。导流洞的顺利封堵,标志着该项工程7000立方米混凝土浇注任务全部完成。

李国庆 赵宏志 摄

